



ЗАТВЕРДЖУЮ

Заступник Міністра
молоді та спорту України

Людмила ПАНЧЕНКО

№ _____

Зміни до ПОЛОЖЕННЯ
ПРОВЕДЕННЯ ВСЕУКРАЇНСЬКИХ ЗМАГАНЬ
З ГІМНАСТИКИ ХУДОЖНЬОЇ
на 2023 рік від 02.02.2023 № 82/4.3/23

Внести зміни та викласти у такій редакції:

“1) Розділ 2

2.5. Кубок України (дорослі, юніори) проводиться з 25 по 28 жовтня 2023 року в Закарпатській області (с. Барвінок), на базі готелю "Золота гора".
День приїзду команд – 24 жовтня 2023 року.

2) Розділ 4

4.5. До Кубка України (дорослі, юніори) допускаються 12 кращих команд у групових вправах за програмою КМС та МС, 25 сильніших гімнасток за програмою МС та 25 сильніших гімнасток у кожному виді багатоборства за програмою КМС, за результатами чемпіонату України (дорослі, юніори).

3) Розділ 9

Витрати на організацію та проведення змагань (розміщення та харчування суддів заходу в офіційному готелі, розміщення та харчування членів національної збірної команди України під час участі у Кубку України (дорослі, юніори), оренда конференц-залу, проїзд та добові українських суддів, художнє оформлення змагань, облаштування зон проведення змагань, облаштування тренувальних зон, технічне забезпечення звуковим та світловим обладнанням, послуги по організації місць підвісу (лебідки і ферми) для світлового та звукового обладнання, екрану, основної штори, штори для розділу тренувальних килимів, послуги по технічному забезпеченню світлом та автономними комплектами звукового обладнання тренувальних зон, по монтажу подіумів для тренувальних зон, переходів та пандусу для виходу в основний зал, доставка, укладання та демонтаж



ковроліну, оренда оргтехніки, програмне забезпечення для суддівства змагань, медалі нагородні, дипломи нагородні, кубки нагородні, таблички для параду відкриття, транспортні послуги; виготовлення буклетів, афіш, банерів, плакатів, папок, карток для акредитацій, хімчистка, прибирання килимів, послуги з охорони, послуги з охорони здоров'я (чергування бригади екстреної медичної допомоги), оренда місця проведення заходу, консультаційні послуги з розробки дизайн-проекту місця проведення змагань та сценарного плану заходу, послуги інтернет-провайдера, придбання канцелярської продукції, паперу, послуги із забезпечення перевезення учасників заходу – в межах коштів, передбачених Мінмолодьспортом відповідно до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань України на 2023 рік.

Всі витрати на відрядження учасників та тренерів (проживання, харчування, проїзд до місця змагань та зворотно, добові в дорозі, збереження заробітної плати) – за рахунок організацій, що відряджають.

Приїзд та від'їзд команд на змагання – згідно з викликом.

Директор департаменту
олімпійського спорту



Нельсон ГАЙРІЯН

